



# REKLAMNI MATERIJAL I OPREMA ZA KONGRESE I SEMINARE

Za sve vidove okupljanja na seminarima ili kongresima neophodan je različiti materijal za nesmetano odvijanje kao i adekvatno brendiranje događaja. Našu ponudu materijala za seminare i kongrese podijelili smo u tri osnovna segmenta koja su zajednička svim oblastima i temama skupa.

Tri osnovna segmenta ponude su:

1. Brendiranje mjesta okupljanja.
2. Oprema za učesnike seminara i kongresa.
3. Promotivni pokloni i štampani materijal za učesnike skupa.

U sklopu brendiranja mjesta okupljanja spadaju svi vidovi grafika i displeja koji služe sa opremanje same kongresne sale i hotela u kome se seminar ili kongres održavaju. Za opremanje scene na kojoj se nalaze govornici izrađujemo specijalizovane brendirane govornice kao i displeje koje se nalaze iza govornika. Na ulazima u salu izrađujemo grafike na papiru, foliji, ceradi ili platnu koj montiramo na odovarajuće displeje kao što su roll up, back drop, promo pult, roll wall, A tabla, Flag poll i mnogi drugi displeji koje prilagođavamo samom skupu. Kongresi i seminari su uglavnom međunarodnog karaktera pa su za tu namjenu izrađujemo zastavice za stolove i jarbolske zastave svih zemalja i institucija.

Za opremanje učesnika koristimo nezamjenjive identifikacione kartice koje mogu biti okačene na trakice za vrat sa logom događaja koje su takođe u sklopu naše ponude. Na taj način se jasno odvajaju učesnici skupa od ostalih gostiju hotela. Osim id kartica i traka izrađujemo i majice ili košulje koje koriste učesnici skupa na predavanjima kao jasan vid pripadnosti skupu. Za okrugle stolove izrađujemo stone displeje sa imenima učesnika. Učesnici kongresa i seminara su često i gosti hotela u kome se skup odvija pa za njih izrađujemo narukvice i kartice koje im pružaju mogućnost za korištenje raznih usluga hotela.

Promotivni pokloni koje izrađujemo za učesnike seminara i kongresa su uglavnom tematski vezani za sami skup. Tako da za učesnike medicinskih kongresa izrađujemo promo poklone sa medicinskom temom ( olovke u obliku šprica, kutijice za ljekove, lasere za prezentacije....) za ekološke seminare tu su proizvodi od recikliranog materijala itd. Osim tematskih poklona uglavnom se izrađuju korisni pokloni poput poslovnih torbi i rukasaka, termos, kišobrana, notesa... U našoj ponudi je preko 5000 artikala tako da se lako pronađe artikal za sve oblasti. Za seminare i kongrese izrađujemo i štampani materijal u vidu flajera, brošura ili kataloga koji se koriste za praćenje događaja.